

ОПЕЧАТКИ

Страница	Колонка, строка	Напечатано	Следует читать
10	Правая, 2-я графа слева, 12-я и 13-я строки сверху	профилями	профилями,
12	Левая, 2-я графа слева, 33-я строка снизу	30X12С):	30XГ2С):

ПОПРАВКА

На стр. 4, в табл. 2, в седьмой графе слева (к II степени огнестойкости) слова «не-сгораемые 2,5» ошибочно указаны два раза; следует читать один раз.

Зак. 1050